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Bapuanr 1

1. HaiinuTe kakoe-HUOY/Ib HATYPAILHOE YHCIIO, CyMMa BCEX JCTUTENICH KOTOPOro (BKItOYast
1 1 camo 310 yncno) pasHa 2016.

2. Pemmre ypasrenue (x*+3x+6)(X* +7x+16)=41.

3. JlokaxxuTe, 4TO IS JTF0O0T0 TPEYroJbHUKA C JUIMHAMH CTOPOH &, b, C u yriamu «, S, ¥ («
HANpPOTHB CTOPOHBI &, [ — HANPOTHB D, ¥ — HampOTHUB C) BBIMOJIHAIOTCS PaBEHCTBA
a2 +b?—2abcos(60° + ») =b? +¢2 — 2bccos(60° + o) =a? +c2 —2abcos(60° + ).

4, JIBe yacTUIlbl HAXoIATCs B BepminHax mpaBmwibHOro 2016-yronpHuka. B HavanbHBIN
MOMEHT TIepBasi YacTUIla HAXOJUTCS Ha PACCTOSHUU 45 CTOPOH MO YacOBOW CTPENKE OT
BTOpOH. 3aTeM OJHOBPEMEHHO OHM HAYMHAIOT COBEPIIATh MPBIKKH: BTOpas — MPOTHUB
gacoBoi ctpenku yepe3 100 cTopoH, a mepBast — 1Mo 4acoBOM cTpeike uepe3 83 CTOPOHBHI.
[TommamyT 711 OHU OTHOBPEMEHHO B OJTHY BEPIIIMHY H €CJIH J1a, TO YePe3 CKOJIBKO MPBIKKOB?

5. Ha mnockoctu u300pakéH kBaapaT NxN kieTok. Bepmmubl kieTok OyaeM Ha3bIBaTh
y3i1amu. TpeOyeTcss B 7TOM KBajpaTe yJI0KuTh TpyOy (“TEmblil mox’”) Tak, YTOObI BXOJ
ObUI B JIEBOM HM)KHEM YTy, a BBIXOJ] — B COCE/IHEM Yy3J1€, U PU 3TOM TpyOa mpoiia Obl
POBHO OJMH pa3 uyepe3 Kaxablil y3en. TpyOy paspemiaerTcst yKJIaiblBaTh TOJBKO IO

rpaHunaM kjietok. Ha pucynke n3o0paxEéH mpumep yKIaaku TpyObl B

kBazgpate 3x3. Jlokaxkure, 4TO yIOXKUTH TPyOy BO3MOKHO IMPH JHOOOM
HEYETHOM 3HAYEHUU N U HEBO3MOXHO HU TIPH KAaKOM YETHOM .
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6. IlepBblil cnopTcMEH HauyuMHAeT ABW)KEHHE W3 MyHKTa A B MyHKT B, nepxka B pyke
scTadeTHyro najgouky. OMHOBpEMEHHO ¢ HUM M3 MyHKTa B crapTyer BTOpOil ciopTcMeH u
COBEpIIAET YEITHOUYHBIN Oer Mexny nmyHkramu A u B co ckopoctsio, B 10 pa3 Gombiieid,
YeM CKOpPOCTh IMEPBOr0 CHOpPTCMEHa (T.€., 100exaB 10 A, BTOPOW CHOPTCMEH TYT Ke
pa3zBopauuBaeTcsi U OexuT B B, orryma cHoBa B A u T.1.). Ilpu kxaxmoi BcTpede
CIIOPTCMEH, BJIAJICIOIMMIA dcTadeTHON NaNoYKOW, mepefaer e€ IpyromMy CIOPTCMEHY.
Haiitu nyTth, KoTOpHIN OyAeT mpojenan 3ctadeTHON Mano4ykoil K TOMy MOMEHTY, KOrja
NEPBBIA CIOPTCMEH OKa)XeTcsl B MyHKTe B, ecin paccrosiHue mexay nyHkramu A u B
paBHO S.

7. Ilyctb X — AeiicTButensHoe 4uciao. O6o3HadnM cumBoiIoM ||x| paccrosiHue Ha 4icT0BOl

npsiMOid OoT X 70 Onmkaiiero nenoro yucna. (Hampumep,

[3,7]|=0,3.) dokaxwure, uto

1

HaaETes HaTypaibHOE Ynciio K Takoe, 9yto 1) k <999 u 2) Hk 2 H < T

8. Haiinure Bce mapsl HATYpAIBHBIX Yucen (X, Y), YIOBICTBOPSIOIIUX PABEHCTBY:

x? +y? =100000.



